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20. kolo příjmu žádostí z Programu rozvoje venkova – Výklad 
preferenčního kritéria v rámci opatření I.1.1 Modernizace 

zemědělských podniků Projekt je komplexního charakteru 
 
 

S ohledem na časté dotazy žadatelů zveřejňujeme doplňující informace k 

preferenčnímu kritériu Projekt je komplexního charakteru. Projekt v případě 

zaměření na chov skotu, ovcí a/nebo koz zahrnuje minimálně tři aktivity. Projekt v 

případě zaměření na chov prasat a/nebo drůbeže (bez nosnic) zahrnuje minimálně 
dvě aktivity.  

poznámka ke kritériu uvedená v příloze č. 3 Pravidel pro žadatele: 

Aktivitou se rozumí: 

1. Výstavba a/nebo rekonstrukce stáje a/nebo pastevního areálu (zařazení minimálně 

jednoho z kódů 001, 003, 005,006, 007, 008 a/nebo 009), 

2. Výstavba a/nebo rekonstrukce dojírny (kód 004), 

3. Výstavba a/nebo rekonstrukce jímky a/nebo hnojiště (zařazení minimálně kódu 010 

a/nebo 011), 
4. Stavby pro skladování krmiv a steliv (kód 012). 

Každá z aktivit, na kterou žadatel požaduje bodové zvýhodnění, tvoří minimálně 10 % výdajů, 

ze kterých je stanovena dotace. Jednotlivé aktivity musí na sebe funkčně navazovat. Kontrola 

bodování se provádí při zaregistrování Žádosti o dotaci a Žádosti o proplacení (případně 
Hlášeních o změnách). 

Vysvětlení: 

Funkční návazností je rozuměno, že investice, na které je požadována dotace, musí řešit 

jednotlivé kroky (aktivity) v rámci chovu konkrétních zvířat. 

V případě uzavřeného obratu stáda budou body uděleny i v případě, kdy z projektu bude 

zřejmá přímá využitelnost jednotlivých aktivit v daném výrobním směru (u skotu chovaného 

pro výkrm nebude možné do aktivit zařadit dojírnu, kterou bude naopak možné zařadit u 

mléčného skotu). Do projektu tedy mohou být zařazeny i investice (v různých areálech), které 
budou daná zvířata využívat až v pozdějším věku. 

Body tak např. získá i projekt, jehož obsahem je v rámci aktivity 1: stáj pro telata, jalovice 

nebo býky, v rámci aktivity 2: dojírny pro krávy (i když dojírnu využijí až dospělé dojnice), a 

v rámci aktivity 3: jímky. 

V případě zařazení dojírny a OMD (stájí pro telata, jalovice nebo býky) nebo ustájení pro býky 

v produkci do aktivit, je nutné v Žádosti o dotaci (strana B2, pole č. 44) vepsat informaci, zda 
se jedná o skot chovaný pro výkrm nebo mléčný skot. 

 

http://eagri.cz/public/web/mze/dotace/program-rozvoje-venkova-na-obdobi-2007/opatreni-osy-i/modernizace-zemedelskych-podniku/x20-kolo-aktualizace-pravidel-pro.html

